

واکنش

از ایران بگو

آخرین واکنش‌های چهره‌های ورزشی به جنگ

وقتی خاک وطن در معرض خطر قرار می‌گیرد، مرزهای سیاست و ورزش از میان برداشته می‌شود. در روزهایی که هجوم دشمنان، قلب ایران را نشانه رفته، ورزشکاران هم به میدان آمده‌اند تا فریاد بزنند ایران تنها یک سرزمین نیست، ریشه ماست. در این میان، واکنش کمال کامیابی‌نیا و امیر قلعه‌نویی، بازتابی از غیرت ملی بود که فراتر از زمین بازی، به دفاع از شرف وطن پرداخت. آنها نشان دادند که در برابر ویرانی، سکوت جایز نیست و باید در کنار مردم ایستاد.

بحث سیاست نیست، بحث شرف است

کمال کامیابی‌نیا، هافبک سابق پرسپولیس، با لحنی صریح و احساسی، به این حملات واکنش نشان داد. او در پیام خود، «ایران» را نه فقط یک خاک، بلکه «ریشه ما» و «خاطره پدران و آینده فرزندان ما» خواند. او ویرانی زیرساخت‌ها و خاموشی کارخانه‌ها را نه یک خبر، بلکه «فاجعه‌ای زنده» توصیف کرد. کامیابی‌نیا به کسانی که «از دور برای ویرانی کف می‌زنند» تاخت و گفت: «اینجا بحث سیاست نیست، بحث شرف است. وقتی خانه‌ات آتش گرفت، آب می‌وری، نه اینکه شعله‌ها را تشویق کنی.» او تأکید کرد که تاریخ فراموش نخواهد کرد چه کسانی کنار مردم ایستادند.

تن فدای وطن

در همین راستا امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، با انتشار تصویری تأثیرگذار از تجمعات مردمی در خیابان‌ها، همبستگی خود را اعلام کرد. او با پرچمی در دست مردم، جمله کوتاه اما پر معنای «تن فدای وطن» را نوشت تا نشان دهد که جامعه فوتبال ایران، از جمله اعضای تیم ملی، آماده‌اند تا در کنار مردم از جان خود برای دفاع از خاک و شرف میهن بگذرند. این پیام، بازتابی از اتحاد و غیرت ملی بود که در برابر حملات دشمنان، به نمایش در آمد.



فسخ ممنوع
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، اعلام کرد که بازیکنان و مربیان خارجی حق فسخ یک‌طرفه قرارداد خود را ندارند. او تأکید کرد که شرایط فعلی کشور، شرایط فورس‌ماژور محسوب نمی‌شود و لیگ برگزار خواهد شد. تاج همچنین ایجت‌ها را متمم کرد که برای منافع شخصی، موضوع فسخ یک‌طرفه را مطرح می‌کند.



برگزاری لیگ اولویت نیست
سعید اخباری، سرمربی چادرمولو، برگزاری متمرکز لیگ را به دلیل شرایط فعلی کشور و آسیب‌های وارد، اولویت ندانست. او به هزینه‌های بالا و نبود بازیکنان خارجی اشاره کرد که کیفیت مسابقات را کاهش می‌دهد. با این حال، اخباری تأکید کرد که این باشگاه تابع تصمیم فدراسیون فوتبال خواهد بود.



اتحاد مردم دشمن را می‌ترساند

علی نعمتی، مدافع ملی‌پوش فولاد از شرایط این روزهای کشور می‌گوید و تأکید دارد باید در میدان حاضر بود

ویرت حضور در ترکیه و برگزاری بازی دوستانه مقابل نیجر به و کاستاریکا چطور بود؟
ما به این اردو نیاز داشتیم. برخی بازیکنان در شرایط مسابقه رسمی نبودند و برخی دیگر در شرایط بازی قرار داشتند. ابتدا یک بازی خیلی خوب با تیم قدرتمند نیجر به انجام داده و موقعیت‌های خوبی هم داشتیم اما روی ۲ اشتباه نتیجه را واگذار کردیم. در بازی با کاستاریکا هم نمایش خوبی داشتیم و توانستیم به برد برسیم. در مجموع، این بازی به تیم ملی کمک کرد و حضور در ترکیه مفید بود.

ویرت فکر می‌کنی تیم ملی با شرایط ایده‌آل به جام جهانی برسد؟
امیدوارم این اتفاق رخ دهد و بازیکنان و مربیان تیم ملی هم نهایت تلاش خودشان را انجام خواهند داد. جام جهانی تورنمنتی است که همه تیم‌ها سطح بالایی دارند و قطعا کار سختی خواهیم داشت ولی تلاش می‌کنیم تا بهترین عملکرد را داشته باشیم.

ویرت حتما می‌دانی که کارخانه فولاد خوزستان هم مورد حمله دشمن قرار گرفت. در این مورد چه صحبتی داری؟
فولاد فقط یک باشگاه نیست و کارخانه فولاد هم جایگاهی بسیار ارزشمند در بین مردم اهواز دارد. مردم همه چیز را می‌بینند و متوجه هستند که با چه دشمنی روبه‌رو شده‌اند. من از این اتفاق ناراحت شدم.



امیر حسین اعظمی | در روزهایی که قلب ایران به واسطه حملات بی‌رحمانه و شهادت دانش آموزان بی‌گناه میناب و سایر جنایت‌های دشمن به درد آمده است، تیم ملی فوتبال ایران از اردوی تدارکاتی ترکیه بازگشته است. در این شرایط، فوتبال دیگر صرفاً یک بازی نیست؛ بلکه تبدیل به عرصه‌ای برای بیان درد و همبستگی ملی شده است. علی نعمتی، مدافع تیم ملی، در مصاحبه با همشهری، از مرزهای زمین فوتبال فراتر می‌رود و از دغدغه‌هایی صحبت می‌کند که این روزها ذهن هر ایرانی را به خود مشغول کرده است. او نه تنها از اهمیت اتحاد در برابر دشمن می‌گوید، بلکه با حضور در تجمعات مردمی، نشان می‌دهد که برای او، دفاع از وطن و همدردی با مردم، وظیفه‌ای فراتر از پوشیدن پیراهن تیم ملی است. نعمتی در این گفت‌وگو، ضمن تأکید بر مظلومیت شهدای میناب، با اشاره به حملات دشمن به زیرساخت‌ها و کارخانه فولاد، این مصاحبه را به بیانیه‌ای احساسی در دفاع از خاک وطن و لزوم حفظ اتحاد تبدیل می‌کند. او معتقد است که هرچه داریم از این خاک عزیز است و این اتحاد مردم، بزرگ‌ترین ترس دشمنان است.

جهان

کارت قرمز به ترامپ

پوشش جهانی «فوتبال بدون ترامپ» خواستار لغو میزبانی آمریکا از جام جهانی ۲۰۲۶ شد

همزمان با روز جهانی ورزش برای صلح و توسعه، ۶ آوریل ۲۰۲۶، پوشش جهانی با عنوان «فوتبال بدون ترامپ» آغاز به کار کرد. این کمپین که با شعار «کارت قرمز به ترامپ» فعالیت می‌کند، خواستار لغو میزبانی مشترک آمریکا برای جام جهانی ۲۰۲۶ شده است. این پوشش در بیانیه خود دولت آمریکا را به نقض آشکار اصول صلح‌آمیز ورزش متمم کرده است. محور اصلی اعتراض، بمباران مدارس و زیرساخت‌های ورزشی در ایران است. این بیانیه به طور خاص به بمباران مدرسه میناب اشاره دارد که منجر به شهادت ۱۶۷ کودک و معلم بی‌گناه شد. بر اساس این بیانیه، فوتبال زبان مشترک صلح و اتحاد است و نمی‌توان میزبانی جام جهانی را به کشوری سپرد که ورزشگاه‌ها و مدارس را هدف قرار می‌دهد و ورزشکاران را به خاک و خون می‌کشد. این پوشش تأکید می‌کند که جام جهانی نباید ابزاری برای سفیدنمایی جنایات جنگی باشد. کمپین «فوتبال بدون ترامپ» در خواستی رسمی از فیفا داشته و آن لغو میزبانی آمریکا، بررسی جنایات جنگی دولت ترامپ در دیوان کیفری بین‌المللی و صدور بیانیه‌ای محکومیت‌آمیز علیه بمباران اماکن ورزشی است. همچنین، این پوشش خواستار ممنوعیت ورود ترامپ به کلیه ورزشگاه‌های میزبان جام جهانی شده است. این کمپین از تمام ورزشکاران، مربیان و فعالان رسانه‌ای دعوت کرده است تا به این پوشش بپیوندند و در برابر این اقدامات ضدبشری موضع‌گیری کنند.



آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۲۵-۱۱۷/۱۴۰۴

شهرداری منطقه هفت تهران در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی طی یک مرحله به پیمانکار واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط مورد نیاز	مدت قرارداد
۱	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه یک - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۱۶۹,۶۸۲,۰۰۱,۰۴۶	۵,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۲	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه دو - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۱۲۰,۹۰۶,۱۸۹,۸۰۹	۳,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۳	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه سه - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۹۳,۶۸۱,۰۹۵,۹۷۶	۲,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۴	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه چهار - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۸۴,۷۶۰,۸۲۰,۵۳۹	۲,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۵	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه پنج - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۷۱,۷۰۹,۴۰۵,۳۴۰	۲,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۶	عملیات درزگیری آسفالت در سطح معابر منطقه هفت (نوبت دوم)	۴۶,۶۰۶,۰۴۸,۶۲۲	۱,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۱۲ ماه شمسی
۷	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر نواحی یک و پنج - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۲۳۶,۱۵۱,۸۰۴,۵۸۴	۷,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۹ ماه شمسی
۸	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر ناحیه چهار - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۲۰۲,۶۱۷,۴۳۵,۲۶۸	۶,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۹ ماه شمسی
۹	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر نواحی دو و سه - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک) (نوبت دوم)	۱۶۵,۸۰۵,۵۲۲,۸۲۶	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصص راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد.	۹ ماه شمسی

۱- به قراردادهای منعقد شده پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد.
۲- به اطلاع می‌رساند «اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد.»
۳- شرکت‌کنندگان مجاز به واريز وجه سپرده شرکت در مناقصه به حساب سپرده ۱۰۰۷۸۵۰۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی بنام شهرداری منطقه هفت تهران می‌باشند.
۴- از پیمانکاران داوطلب شرکت در مناقصه‌ها دعوت می‌شود برای شرکت در مناقصه فوق‌الذکر و کسب اطلاعات لازم و دریافت اسناد مربوطه به امور قراردادهای واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷ تهران، طبقه دوم مراجعه نمایند (تلفن ۸۸۴۹۶۹۰۶). بهای پیشنهادی می‌بایست از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام و بدون خط خوردگی در پاکت «ب» به صورت لاک و مهر شده باشد. حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مناقصه‌ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد این‌نامه معاملات شهرداری تهران عمل می‌شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده هیچ‌گونه تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای شهرداری منطقه هفت تهران ایجاد نمی‌کند و مهلت ارائه اسناد و دریافت پاکت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی مناقصه‌ها می‌باشد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد و مدارک مناقصه و مقررات شهرداری تهران و این‌نامه معاملات شهرداری تهران بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد و مدارک مربوطه درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید کلیه صفحات اسناد و مدارک مناقصه‌ها را پس از مهر و امضا به ترتیب مقرر در اسناد، در پاکت‌های «الف» و «ب» درج‌افتاده به صورت لاک و مهر شده قرار داده و تحویل دبیرخانه مرکزی، واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷، طبقه همکف داده و رسید دریافت نمایند.
۵- اسناد و فرم شرکت در مناقصه و اسناد مناقصه فقط به فرد صاحب امضاء شرکت متقاضی یا دارای معرفی‌نامه از شرکت متقاضی تحویل داده خواهد شد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۷

بانک رفاه کارگران شماره ۱۴۰۵/۰۱

آگهی مناقصه عمومی دومرحله‌ای • شماره ۱۴۰۵/۰۱

بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به خرید تجهیزات شبکه (شامل سوئیچ، موزوفا (License) و ماژول‌های مربوطه) از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید. داوطلبان شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مستعمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) و یک فقره فیش بانکی به مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال واريز شده به حساب شماره ۵۰۰۰۰۱۴ به نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران در ساعات اداری به اداره تدارکات بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، روبروی بیمارستان پارس، پلاک ۱۵۲، ساختمان بانک رفاه کارگران، طبقه ششم، گروه کارشناسی مناقصات مراجعه و اوراق مناقصه را دریافت نمایند. شایان ذکر است سپرده شرکت در مناقصه به میزان ۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (هفتصد و پنجاه میلیارد ریال) می‌باشد که می‌بایست بصورت وجه نقد واريزی به حساب فوق یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر (به غیر از بانک رفاه کارگران) ارائه گردد. ضمناً پاکت‌های «الف» و «ب» مناقصه در ساعت ۹:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۰۹ توسط اعضای محترم کمیسیون معاملات بانک در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر (عج)، پایین‌تر از میدان ونک، پلاک ۲۵۸۴، طبقه منفی یک مفتوح خواهد گردید.

بانک رفاه کارگران اداره تدارکات

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۲۶/۱۴۰۴

شهرداری منطقه هفت تهران در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی طی یک مرحله به پیمانکار واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط مورد نیاز	مدت قرارداد
۱	خرید دریاچه نانو کامپوزیت و سنگدال بتنی برای اجرا در سطح منطقه هفت (نوبت دوم)	۷۶,۲۰۴,۰۰۰,۰۰۰	۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	شرکت هابی مجاز به قیمت دهی و شرکت در مناقصه هستند که تولیدکننده باشند و ارائه پروانه کسب و پروانه بهره برداری از وزارت صنعت، معدن و تجارت در روز بازگشایی پیشنهاد الزامی است.	۱۲ ماه شمسی

۱- به قراردادهای منعقد شده پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد.
۲- به اطلاع می‌رساند «اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد.»
۳- شرکت‌کنندگان مجاز به واريز وجه سپرده شرکت در مناقصه به حساب سپرده ۱۰۰۷۸۵۰۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی بنام شهرداری منطقه هفت تهران می‌باشند.
۴- از پیمانکاران داوطلب شرکت در مناقصه‌ها دعوت می‌شود برای شرکت در مناقصه فوق‌الذکر و کسب اطلاعات لازم و دریافت اسناد مربوطه به امور قراردادهای واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷ تهران، طبقه دوم مراجعه نمایند (تلفن ۸۸۴۹۶۹۰۶). بهای پیشنهادی می‌بایست از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام و بدون خط خوردگی در پاکت «ب» به صورت لاک و مهر شده باشد. حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مناقصه‌ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد این‌نامه معاملات شهرداری تهران عمل می‌شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده هیچ‌گونه تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای شهرداری منطقه هفت تهران ایجاد نمی‌کند و مهلت ارائه اسناد و دریافت پاکت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی مناقصه‌ها می‌باشد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد و مدارک مناقصه و مقررات شهرداری تهران و این‌نامه معاملات شهرداری تهران بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد و مدارک مربوطه درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید کلیه صفحات اسناد و مدارک مناقصه‌ها را پس از مهر و امضا به ترتیب مقرر در اسناد، در پاکت‌های «الف» و «ب» درج‌افتاده به صورت لاک و مهر شده قرار داده و تحویل دبیرخانه مرکزی، واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷، طبقه همکف داده و رسید دریافت نمایند.
۵- اسناد و فرم شرکت در مناقصه و اسناد مناقصه فقط به فرد صاحب امضاء شرکت متقاضی یا دارای معرفی‌نامه از شرکت متقاضی تحویل داده خواهد شد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۷